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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 119ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2022 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva - Ana Campagnolo - Bruno 

Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão - Fernando Krelling - Ismael dos Santos 

- Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - 

Luciane Carminatti - Luiz Fernando Vampiro – Marcius Machado - Marcos Vieira – Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – 

Milton Hobus - Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto – 

Sargento Lima - Sergio Motta - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Ricardo Alba 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura da ata da 

sessão anterior para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) – Não havendo oradores inscritos, passa ao horário destinado aos 

Partidos Políticos. 

********** 
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Partidos Políticos 

Partido: PTB 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) - Menciona estar a caminho da cidade Braço do Norte para fazer a 

entrega de viatura ao Comando da Polícia Militar, destacando o trabalho fantástico que é feito no interior do referido município. 

Em tempo, registra seu protesto contra o Ministro Alexandre de Moraes, do STF, que o proibiu de fazer uso das 

redes sociais. Fala sobre seu oitavo depoimento na Polícia Federal que estava marcado para a presente data, com o objetivo 

de buscar o seu direito de fazer postagens em suas contas em redes sociais, porém foi informado por e-mail da transferência 

de data para dia 7 de dezembro, devido ao horário do jogo na Copa do Mundo. Logo, contesta dizendo que “tem gente mais 

preocupada com a Copa do que em calar um Parlamentar jornalista”. [Taquígrafa: Sílvia] 

Partido: PL 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – Parabeniza as comissões organizadoras dos municípios do 

Extremo Oeste que no último fim de semana promoveram as suas tradicionais feiras de exposições, tais como a Feira 

Industrial de São Miguel do Oeste. 

Registra que mais de 300 expositores participaram do evento, trazendo um grande destaque para Santa Catarina, o 

qual pode contar também com a participação da Assembleia Legislativa, que possibilitou a entrada e estacionamento gratuitos. 

Fala que esta ação foi vista com bons olhos, podendo assim favorecer aos visitantes um maior consumo dentro da feira. 

Comenta que foi um sucesso o evento, e destaca o trabalho que vem sendo feito quanto à ligação entre Itajaí-

Navegantes. Discorre que a cada dia mais navios de grande porte têm chegado ao porto, e sugere que um túnel entre os dois 

municípios tornaria mais viável o acesso. Explica que, com uma obra dessas, Santa Catarina terá uma via de acesso mais 

rápida, ligando Itapema, Itajaí, Penha, Barra Velha, Piçarras e toda região litorânea. 

Registra a atuação da Polícia Civil do Estado em grandes operações nos últimos dias, entre elas, a prisão de 

quadrilhas com explosivos em grande quantidade, que segundo investigações seriam utilizadas para explodir paredes de 

unidades prisionais, facilitando a fuga de detentos. [Taquigrafia: Guilherme] 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer contrário ao Projeto 

de Lei n. 0163/2022. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0166/2022. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0296/2022. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0878/2022, de autoria da Deputada Paulinha, manifestando aos familiares do senhor Carlos Damião 

pesar por seu falecimento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0880/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado, apelando ao Diretor-Geral da Agência Nacional de 

Transportes Terrestres-ANTT pela manutenção e melhorias na pavimentação asfáltica, implantação de lombadas, iluminação 

adequada, passarela e trevos, especialmente em 4 pontos da Rodovia BR-116 no trecho que corta o município de Santa Cecília. 
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Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0881/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado, cumprimentando o Professor Dr. Joandes 

Henrique Fonteque pela iniciativa e criação do Projeto de Extensão denominado 'Amigo do Carroceiro', desenvolvido no 

Centro de Ciências Agroveterinárias- CAV da UDESC no município de Lages. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 1630/2022, de autoria do Deputado 

Sargento Lima; 1631/2022, 1632/2022 e 1633/2022, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 1634/2022, de autoria do 

Deputado Fernando Krelling; e 1635/2022, de autoria do Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento 

Interno, as Indicações n.s: 0671/2022, de autoria do Deputado Volnei Weber; 0672/2022, 0673/2022, 0674/2022, 0675/2022, 

0676/2022, 0677/2022, 0678/2022, 0681/2022 e 0682/2022, de autoria do Deputado Marcius Machado; 0679/2022 e 

0680/2022, de autoria do Deputado Neodi Saretta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO RICARDO ALBA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a presente sessão, convocando 

outra, especial, para segunda-feira, às 19h, em homenagem aos 71 Anos da Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

P R O P O S I Ç Õ E S  D E  O R I G E M  D O  L E G I S L A T I V O  
 

 

PROJETO DE LEI 
 

PROJETO DE LEI N° 0351.0/2022 

Acrescenta art. 28-A na Lei n° 17.292, de 19 de outubro de 2017, que consolida a 

legislação que dispõe sobre os direitos das pessoas com deficiência, para dispor sobre 

o prazo de validade do laudo que ateste o Transtorno do Espectro Autista (TEA). 

Art. 1° Fica acrescido o art. 28-A na Lei n° 17.292, de 19 de outubro de 2017, que consolida a legislação que 

dispõe sobre os direitos das pessoas com eficiência, com a seguinte redação: 

“Art. 28-A O laudo médico que atesta o Transtorno do Espectro Autista – TEA possui validade por prazo 

indeterminado, desde que observados os requisitos estabelecidos na legislação pertinente.” (NR) 

Art. 2° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões, em 

Mauro de Nadal 

Deputado Estadual 

Lido no Expediente 

Sessão de 01/12/22 
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JUSTIFICATIVA 

O presente projeto de lei visa atender pedido das mães de autistas que muitas vezes tem que recorrer a 

médicos neuropediatras, psiquiatras e neurologistas para atestar a síndrome permanente de seu filho, gerando gastos 

desnecessários, pois a rede pública de saúde muitas vezes não possui o profissional adequado para emitir laudo. 

A previsão de laudo único e indeterminado já é lei no Estado de Goiás, Lei n° 21.034, de 30 de junho de 2021. 

Assim, o Projeto de Lei possui amplo interesse público, razão pela qual pede-se o apoio desta 

Assembleia Legislativa para sua aprovação. 

Sala das Sessões, em 

Mauro de Nadal 

Deputado Estadual 

 

PROPOSIÇÕES DE ORIGEM DO TRIBUNAL DE CONTAS  DO ESTADO (TCE/SC)  
 

 

OFÍCIO 
 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

OFÍCIO Nº OF./0019.8/2022 

Ofício SEI/TCE/SC/PRES/GAP/434/2022 Florianópolis, 30 de novembro de 2022. 

Ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado MOACIR SOPELSA 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (Alesc) 

Assunto: encaminha Parecer da Controladoria e Relatório de Atividades do Tribunal de Contas do Estado de Santa 

Catarina (TCE/SC) – terceiro trimestre do exercício de 2022 (julho, agosto e setembro). 

Senhor Presidente, 

Com meus cordiais cumprimentos, encaminho a Vossa Excelência, em conformidade com o disposto no art. 

59, § 4º, da Constituição Estadual, no art. 112, parágrafo único, da Lei Complementar n. 202/2000, e no art. 296, da Resolução 

N. TC-06/2001, o Relatório de Atividades do Tribunal de Contas do Estado de Santa Catarina (TCE/SC) – terceiro 

trimestre do exercício de 2022, abrangendo os seguintes documentos: 

1 – Link de acesso ao Relatório de Atividades do TCE/SC – terceiro trimestre do exercício de 2022, contemplando 

a atuação e os trabalhos realizados no período, bem como as previsões, as alterações e as execuções orçamentárias e financeiras; 

2 – Parecer n. CONT 298/2022, anexo, elaborado pela Controladoria, sobre o Relatório de Atividades do 

TCE/SC – terceiro trimestre de 2022; e 

3 – Link de acesso aos processos licitatórios, aos contratos, aos termos aditivos, às dispensas e às inexigibilidades, 

além da análise dos atos de pessoal, das diárias pagas a servidores e aos membros, das prestações de contas, das notas de empe-

nhos e dos balancetes contábeis dos meses de julho a setembro de 2022, correspondentes ao 3º trimestre do exercício de 2022. 

Os procedimentos descritos nos referidos documentos tendem a demonstrar a política deste Tribunal de 

disponibilizar, com transparência e solicitude, todas as informações necessárias, de modo a fazer cumprir o que de-

termina a Constituição Estadual. 

Por fim, registro que este Tribunal de Contas se coloca à disposição de Vossa Excelência e das Comissões 

que compõem essa Casa Legislativa para quaisquer outros esclarecimentos que se mostrarem necessários. 

Atenciosamente, 

Conselheiro Adircélio de Moraes Ferreira Júnior 

Presidente  

Lido no Expediente 

Sessão de 01/12/22 

https://www.tcesc.tc.br/sites/default/files/RELAT_ATIV_3_TRIMESTRE_2022.pdf
https://tcescbr-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/4510500_tcesc_tc_br/EjO1__52QBZDtlWPaelxdu8BE879kHKt3EKajzAlfLCwfA?e=2ZSj7z
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C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATO DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 561, de 2 de dezembro de 2022 

Cria o Núcleo de Informação e Segurança Institucional (NIS) da Assembleia Legislativa 

do Estado de Santa Catarina (Alesc), subordinado à Mesa, destinado ao 

desenvolvimento de atividades de inteligência e de segurança institucional. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições, conforme dispõe o parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno, e 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo exerce funções de extrema relevância para o Estado 

de Santa Catarina e que sua segurança institucional é condição primária para a garantia de sua independência; 

CONSIDERANDO o intenso fluxo de pessoas no Palácio Barriga-Verde e a promoção de eventos 

destinados ao público externo, bem como a recepção, em setores administrativos e gabinetes parlamentares, de diversas pessoas; 

CONSIDERANDO a premência na adoção de medidas tendentes a prevenir, detectar, obstruir e 

neutralizar ações de qualquer natureza que constituam ameaça à salvaguarda da Instituição e de seus integrantes, inclusive 

no que tange a sua imagem e reputação; 

CONSIDERANDO a necessidade de resguardar a integridade física e psíquica de membros e 

servidores do Poder Legislativo no desempenho de suas funções; 

CONSIDERANDO que a atividade de inteligência é provedora de conhecimento para auxiliar o 

tomador de decisão, seja no plano estratégico, preventivo, tático ou operacional, e que, por incontáveis vezes, os órgãos 

públicos, em especial da segurança pública, antecipam suas ações por meio de técnicas e métodos próprios de inteligência 

com o fim de desencadear respostas imediatas visando à manutenção da ordem pública; e 

CONSIDERANDO a necessidade de uma estrutura adequada, capaz de produzir conhecimento 

em conjunto com outros setores desta Casa Legislativa e demais instituições, que possa auxiliar no processo decisório da 

Mesa, bem como prestar suporte aos demais Parlamentares e servidores; 

RESOLVE: 

Art. 1° Fica criado o Núcleo de Informação e Segurança Institucional (NIS) da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina (Alesc), subordinado à Mesa, com o objetivo de desenvolver as atividades de 

inteligência e de segurança institucional no âmbito do Poder Legislativo. 

Parágrafo único. O NIS será dirigido pelo Presidente da Alesc ou por Parlamentar por ele indicado. 

Art. 2° O NIS subdivide-se em: 

I – Divisão de Inteligência, composta por: 

a) um Delegado da Polícia Civil em atuação na Alesc, na qualidade de chefe; e 

b) policiais civis, militares e servidores titulares de cargo de provimento efetivo especializados em 

inteligência, proteção de dignitários ou atividades correlatas; e 

II – Divisão de Segurança Orgânica, composta por: 

a) um Oficial Superior da Polícia Militar em atuação na Alesc, na qualidade de chefe; e 

b) policiais militares, civis e servidores titulares de cargo de provimento efetivo especializados em 

inteligência, proteção de dignitários ou atividades correlatas. 

Art. 3° Compete ao NIS: 

I – promover ações estratégicas preventivas ou reativas, buscando a preservação da integridade 

dos Parlamentares e servidores no desempenho das suas atividades; 
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II – prestar assessoria à Mesa e aos demais Parlamentares nos assuntos relacionados à 

inteligência e à segurança pessoal e institucional; 

III – promover, em harmonia com os demais Poderes, órgãos e instituições, ações de 

inteligência de interesse do Poder Legislativo; 

IV – atuar no exercício permanente e sistemático de ações especializadas na produção e 

salvaguarda de conhecimentos necessários para prevenir e reprimir atos delituosos de qualquer natureza ou relativos a outros 

temas de interesse do Poder Legislativo; 

V – sugerir à Presidência a celebração de termos de cooperação e/ou convênios com o Poder 

Judiciário, Ministério Público, Tribunal de Contas, órgãos da Segurança Pública, órgãos de Defesa Nacional e outras 

instituições no âmbito da inteligência, estratégia e segurança, cujas atribuições estejam alinhadas aos objetivos da Alesc; 

VI – dar cumprimento às deliberações da Mesa no que diz respeito às questões de inteligência, 

estratégia e segurança institucional e demais demandas por ela atribuídas; 

VII – acionar eventuais ações preventivas ou reativas, em casos que envolvam ameaças ou violações 

à segurança de Deputados e seus familiares, assim como de servidores, do patrimônio e de informações do Poder Legislativo; 

VIII – representar o Poder Legislativo nas comissões, comitês, agências, órgãos e grupos 

relacionados às atividades de inteligência, estratégia e segurança institucional; 

IX – proceder à análise e ao levantamento de ameaças ou fatos ocorridos nas dependências da 

Alesc ou de ambiente sob sua responsabilidade, além daqueles praticados contra seu interesse ou bem, com 

encaminhamento do respectivo relatório de inteligência à Mesa; 

X – encaminhar aos órgãos de segurança pública ou a outros órgãos competentes situações ou 

pessoas que eventualmente se dirijam à Alesc apresentando fatos ou demandas que sejam da atribuição daqueles órgãos; 

XI – expedir e praticar os atos administrativos e gerenciais necessários ao exercício de suas atribuições; 

XII – propor, divulgar e estimular medidas de segurança preventiva aos Parlamentares e servidores, 

inclusive com capacitações continuadas junto à Escola do Legislativo no que tange à segurança pessoal e salvaguarda de dados; 

XIII – desenvolver e administrar protocolos para atuação em situações de crise que impliquem ameaça 

ou violação à segurança de Parlamentares ou servidores, ou em situações relevantes apresentadas pela Presidência; e 

XIV – propor cursos e treinamentos aos integrantes do NIS para o aprimoramento e 

desenvolvimento de competências necessárias ao cumprimento de suas funções, junto a outros órgãos dos Poderes da 

União, dos Estados ou dos Municípios. 

Art. 4° A criação do NIS não implicará em aumento da despesa fixada pela Lei Orçamentária Anual. 

Art. 5° Não caberá ao NIS a instauração de qualquer tipo de procedimento cartorário ou investigatório. 

Art. 6° O NIS atuará de forma integrada com a Casa Militar, em prol da segurança inst itucional 

do Poder Legislativo. 

Art. 7° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MOACIR SOPELSA - Presidente 

Deputado Ricardo Alba - Secretário 

Deputado Rodrigo Minotto - Secretário 

Processo SEI 22.0.000033309-7 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1859, de 2 de dezembro de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 
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RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor BERNARDO KOERICH COLLACO, matrícula n° 7475, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-66 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 2 de 

dezembro de 2022 (GAB DEP MARLENE FENGLER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000036715-3 
    

PORTARIA N° 1860, de 2 de dezembro de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora TAIS RIBEIRO HOLETZ, matrícula n° 11395, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-51 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 2 de dezembro de 2022 

(GAB DEP BRUNO SOUZA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 22.0.000036793-5 
 

 

RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS 
 

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS 

NO PERÍODO DE 22/11/2022 A 30/11/2022 

 Número da Autorização: 000990/2022 Número do Processo:  000718/2022 Data:  22/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GOEDERT LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de 01 unidade de um contentor de 120 L, na cor marrom, modelo europeu, com duas rodas, 

obedecendo a NBR 15.911-2. Produzido em Polietileno de Alta Densidade (100% PEAD) e 04 unidades 

de sacos de bioplástico compostável, com 30 litros, medidas (63 x 62 cm) - Pacote com 100 unidades. 

A pedido do Programa Alesc Sustentável. SEI - 22.0.000033360-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42732 1,00 UN COLETOR SELETIVO EUROPEU MARROM 120L 219,90 219,90 

      

 Número da Autorização: 000991/2022 Número do Processo:  000718/2022 Data:  22/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Oeko Bioplásticos EIRELLI EPP 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de 01 unidade de um contentor de 120 L, na cor marrom, modelo europeu, com duas rodas, 

obedecendo a NBR 15.911-2. Produzido em Polietileno de Alta Densidade (100% PEAD) e 04 unidades 

de sacos de bioplástico compostável, com 30 litros, medidas (63 x 62 cm) - Pacote com 100 unidades. 

A pedido do Programa Alesc Sustentável. SEI - 22.0.000033360-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42733 4,00 PACOTE SACO BIOPLÁSTICO COMPOSTÁVEL 186,00 744,00 
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 Número da Autorização: 000992/2022 Número do Processo:  000719/2022 Data:  23/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LEANDRO FAVERO (PF) 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicitação para Pagamento no valor de R$894,48 (oitocentos e noventa e quatro reais e quarenta e oito 

centavos), para a contratação do ministrante Leandro Fávero, que ministrará a palestra "O Papel do 

Vereador", num total de 02 horas/aula, no dia 25 de novembro de 2022, no município de Criciúma. 

Processo SEI 22.0.000035235-0 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42734 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 894,48 894,48 

      

 Número da Autorização: 000994/2022 Número do Processo:  000720/2022 Data:  23/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: PATRICIA LOPES TURCATI 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$903,48 (novecentos e três reais e quarenta e oito centavos), para a 

contratação da ministrante Patricia Lopes Turcati, que ministrará a aula "Lei Geral de Proteção de 

Dados", num total de 06 horas/aula, nos dias 01 e 06 de dezembro de 2022, no município de Rio do Sul. 

Processo SEI nº22.0.000023078-6. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42737 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 903,48 903,48 

      

 Número da Autorização: 000995/2022 Número do Processo:  000721/2022 Data:  23/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LUCIANO DAUDT DA ROCHA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicitação para pagamento no valor de R$880,92 (oitocentos e oitenta reais e noventa e dois centavos), 

para a contratação do ministrante Luciano Daudt da Rocha, que ministrará a oficina "Argumentação e 

Oratória", num total de 03 horas/aula, no dia 25 de novembro de 2022, no município de Criciúma. 

Processo SEI 22.0.000035234-2 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42738 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 880,92 880,92 

      

 Número da Autorização: 000996/2022 Número do Processo:  000722/2022 Data:  23/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: DANDARA DE OLIVEIRA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicitação Pagamento no valor de R$1.252,86 (um mil duzentos e cinquenta e dois reais e oitenta e seis 

centavos), para a contratação da ministrante Dandara de Oliveira, que ministrará a palestra "A 

Constituição Federal e o Poder Legislativo", num total de 02 horas/aula, no dia 25 de novembro de 2022, 

no município de Criciúma. Processo SEI 22.0.000035232-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42739 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.252,86 1.252,86 
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 Número da Autorização: 001001/2022 Número do Processo:  000725/2022 Data:  25/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MÁRIO FABRICAÇÕES DE MÓVEIS LTDA 

 Setor: GP - DIRETORIA GERAL 

 Objeto: Contratação de empresa para fornecimento e instalação de Mobiliário tipo Copa Compacta, destinada à 

Assessoria da Diretoria Geral – sala 29, localizada nas dependências do Palácio Barriga Verde – 

Assembleia Legislativa. A pedido da Diretoria Geral da Alesc. SEI - 21.0.000020724-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42762 1,00 SV 
CONFECÇÃO DE MOBILIÁRIO TIPO COPA 
COMPACTA 

15.900,00 15.900,00 

      

 Número da Autorização: 001002/2022 Número do Processo:  000726/2022 Data:  25/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de 132 (cento e trinta e dois), 88 vales-transporte do CONSÓRCIO FÊNIX e 44 vales-

transporte do SETUF, para o mês de dezembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria de 

Gestão e Controle de Benefícios da ALESC.SEI - 22.0.000035060-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42763 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 244,20 244,20 

      

 Número da Autorização: 001003/2022 Número do Processo:  000726/2022 Data:  25/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de 132 (cento e trinta e dois), 88 vales-transporte do CONSÓRCIO FÊNIX e 44 vales-

transporte do SETUF, para o mês de dezembro de 2022, conforme solicitação da Coordenadoria de 

Gestão e Controle de Benefícios da ALESC.SEI - 22.0.000035060-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42764 1,00 SV 
VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO 
FÊNIX 

385,44 385,44 

      

 Número da Autorização: 001004/2022 Número do Processo:  000727/2022 Data:  28/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Juliana Germann (Palestras nas Empresas) 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento no valor de R$1.174,50 (um mil cento e setenta e quatro reais e cinquenta centavos), 

para a contratação da ministrante Juliana Germann, que ministrará a aula Oratória e Media Training, 

num total de 06 horas/aula, nos dias 29 de novembro, 05 e 07 de dezembro de 2022, no município de 

Campos Novos. Processo SEI nº22.0.000027126-1 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42765 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.174,50 1.174,50 

      

 Número da Autorização: 001005/2022 Número do Processo:  000728/2022 Data:  28/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LOJAS KOERICH 

 Setor: GAB DEP NEODI SARETTA 

 Objeto: Aquisição de TV - 32 Polegadas para o Gabinete do Dep. Neodi Sareta 22.0.000033714-9 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42766 1,00 UN APARELHO TELEVISOR DE 32" 1.599,00 1.599,00 
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 Número da Autorização: 001006/2022 Número do Processo:  000729/2022 Data:  28/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JUSTIÇA DE SAIA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Palestra da ministrante Maria Gabriela Prado Manssur, no dia 29 de novembro de 2022, no município de 

Florianópolis. Processo SEI nº22.0.000031865-9. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42767 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 268,04 268,04 

      

 Número da Autorização: 001007/2022 Número do Processo:  000730/2022 Data:  28/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CASTELMAR EMPREENDIMENTOS HOTELEIRO LTDA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita contratação por dispensa de Licitação de hospedagem para ministrante da Palestra: 

ENCONTRO ESTADUAL DE COORDENADORES E COORDENADORAS DO PROGRAMA 

VEREADOR MIRIM. Palestrante Ana Claudia Ellery Lustosa. Check-in 29/11/2022 e Check out - 

01/12/2022. Processo SEI nº22.0.000035358-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42768 2,00 SV HOTEL SERVIÇO DE HOSPEDAGEM * 280,00 560,00 

      

 Número da Autorização: 001008/2022 Número do Processo:  000731/2022 Data:  28/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RB Hotelaria Eireli Epp 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita contratação por dispensa de Licitação de hospedagem para ministrante da Palestra: Parcerias 

Público-Privadas na Prevenção e Combate à Violência contra a Mulher. SEI N° 22.0.000035559-7 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42769 1,00 SV HOTEL SERVIÇO DE HOSPEDAGEM * 307,50 307,50 

      

 Número da Autorização: 001010/2022 Número do Processo:  000734/2022 Data:  29/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: HENRIQUE SCHAFER 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa especializada para conserto do Portão de Acesso, localizado no subsolo – 

Unidade Administrativa – dependência da Assembleia Legislativa. A pedido da Coordenadoria Técnica. 

Processo SEI nº22.0.000033561-8. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42771 1,00 SV 
CONSERTO DE UMA PEÇA DE SUSTENTAÇÃO DO 
PORTÃO ACESSO SUBSOLO 

400,00 400,00 

      

 Número da Autorização: 001011/2022 Número do Processo:  000735/2022 Data:  29/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: EDITOGRAF INDÚSTRIA GRÁFICA LTDA. 

 Setor: DL - COLEGIADO DE BANCADAS 

 Objeto: Impressão de 10.000 exemplares do GIBI MARIA DA PENHA NA ESCOLA e 500 exemplares da cartilha 

"PELO FIM DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA CONTRA A MULHER" SEI - 22.0.000028099-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42772 500,00 SV 
CARTILHA: PELO FIM DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA 
CONTRA A MULHER 

4,94 2.470,00 
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 Número da Autorização: 001012/2022 Número do Processo:  000735/2022 Data:  29/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COAN INDUSTRIA GRAFICA LTDA 

 Setor: DL - COLEGIADO DE BANCADAS 

 Objeto: Impressão de 10.000 exemplares do GIBI MARIA DA PENHA NA ESCOLA e 500 exemplares da cartilha 

"PELO FIM DA VIOLÊNCIA DOMÉSTICA CONTRA A MULHER" SEI - 22.0.000028099-6 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42773 10.000,00 SV GIBI "MARIA DA PENHA DA ESCOLA" 0,87 8.700,00 

      

 Número da Autorização: 001013/2022 Número do Processo:  000737/2022 Data:  30/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GJS IND. E COM. DE PLACAS LTDA. 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Confecção de placas de identificação em aço inox fotografado a pedido da Gerente Cultural.  

SEI nº22.0.000034437-4 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42774 3,00 SV CONFECÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO 60,00 180,00 

      

 Número da Autorização: 001015/2022 Número do Processo:  000739/2022 Data:  30/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: BRUCE VISUAL COMERCIAL DE GRAVURAS LTDA 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE DOCUMENTACAO 

 Objeto: Caixas álbum e folhas porta fotos para armazenamento de fotografias em material inerte, livre de ácidos 

e PVC. SEI - 22.0.000033748-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42781 25,00 UN CAIXAS TIPO ÁLBUM 248,86 6.221,50 

      

 Número da Autorização: 001016/2022 Número do Processo:  000739/2022 Data:  30/11/2022 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: BRUCE VISUAL COMERCIAL DE GRAVURAS LTDA 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE DOCUMENTACAO 

 Objeto: Caixas álbum e folhas porta fotos para armazenamento de fotografias em material inerte, livre de ácidos 

e PVC. SEI - 22.0.000033748-3 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

42782 6,00 PACOTE 
100 folhas porta fotos para imagens no formato 
10x15cm 

475,00 2.850,00 

42783 6,00 PACOTE 
100 Folhas porta fotos para imagens no formato 12,7 
x 17,78 cm 

475,00 2.850,00 

42784 3,00 PACOTE 
100 folhas porta fotos para imagens no formato A4 (21 
x 29,7 cm) 

475,00 1.425,00 

42785 3,00 PACOTE 
100 folhas porta fotos/cromos para imagens no 
formato 8,89x12,7cm 

475,00 1.425,00 

      

 

Totalizador da(s) Autorização(ões) (R$): 51.855,82 

Processo SEI 22.0.000036685-8 
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E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE LICITAÇÃO 
 

AVISO DE LICITAÇÃO 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, 

Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade: 

PREGÃO ELETRÔNICO N° 040/2022 

N° DA LICITAÇÃO NO SISTEMA LICITAÇÕES-E: 975380 

OBJETO: A presente licitação tem como objeto a contratação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com 

fornecimento e substituição de peças dos equipamentos dos condicionadores de ar tipo Split, das dependências da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina, no Palácio Barriga Verde e Unidade Administrativa, de acordo com as especificações 

constantes neste Edital e seus Anexos. de acordo com as especificações constantes no Edital e em seus Anexos. 

DATA: 14/12/2022 - HORA: 09h 

ENTREGA DOS DOCUMENTOS: Deverá ser encaminhada via sistema do Banco do Brasil site (www.licitacoes-e.com.br) 

n° 975380 até o dia 14 de dezembro de 2022 às 08h45. O Edital poderá ser retirado no site eletrônico 

(www.alesc.sc.gov.br/licitacao) ou na Coordenadoria de Recursos Materiais, localizada na Av. Mauro Ramos n° 300, Unidade 

Administrativa Deputado Aldo Schneider, no 8°, Sala 804 - Centro – Florianópolis/SC. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Rafael Batista dos Santos 

Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 22.0.000011670-3 
 

 

EXTRATO  
 

EXTRATO N° 434/2022 

REFERENTE: Contrato CL N°072/2022 celebrado em 30/11/2022. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Ilha Service Tecnologia e Serviços Ltda 

CNPJ:85.240.869/0001-66 

OBJETO: Contratação de empresa especializada na área de Tecnologia da Informação para prestar serviços de apoio à 

administração de redes, à administração de bancos de dados e em segurança da informação no ambiente computacional da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC), incluindo migrações, atualizações de sistemas, atendimento 

a usuários e adequação às normas legais vigentes e futuras 

VALOR MENSAL: R$182.482,50 (cento e oitenta e dois mil quatrocentos e oitenta e dois reais e cinquenta centavos) 

VALOR GLOBAL: R$2.189.790,00 (dois milhões, cento e oitenta e nove mil setecentos e noventa reais) 

VIGÊNCIA:O prazo de vigência do Contrato é de 12 (doze) meses, a contar de 13/12/2022 (0557693). 

FUNDAMENTO LEGAL: ▪ Lei Federal n° 8.666, de 21 de junho de 1993, e suas alterações, que regulamentam o art. 37, XXI, da CF 

de 1988; ▪ Lei n° 10.520, de 17 de julho de 2002, e Decreto Federal n° 10.024, de 20 de setembro de 2019; ▪ Lei Complementar 

n° 123, de 14 de dezembro de 2006; ▪ Resolução n° 967, de 2002 (art. 4° do Anexo I); ▪ Atos da Mesa n° 149, de 30 de abril de 2020, 

e n° 195, de 16 de junho de 2020; ▪ Autorização para Processo Licitatório n° 0033/2022-LIC; e ▪ Processo SEI n° 22.0.000022432-8. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

André Luiz Bernardi - Diretor-Geral 

Eduardo Pereira Andrada - Diretor de Tecnologia e Informações 

Alcides de Brida Neto - Representante Legal 

Processo SEI 22.0.000022432-8 
 

http://www.licitacoes-e.com.br/
http://www.alesc.sc.gov.br)/
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